NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La compañía **CONSTRUMARZAVEL CIA.** LTDA., está ubicada en el domicilio principal en la Provincia Sucumbíos, Cantón Shushufindi, Parroquia Shushufindi, en el Barrio 24 de Mayo, Calle av. Unidad Nacional s/n y Cofanes, constituida mediante escritura pública, inscrita en la superintendencia de compañías el día 25 de Junio del 2014.

La fecha de corte de los estados financieros: 31 de diciembre del 2014.

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

Sistema Contable La contabilidad y los Estados Financieros de **CONSTRUMARZAVEL CIA. LTDA.**, se ciñen a las normas internacionales de información financiera generalmente aceptadas, por disposiciones de la Superintendencia de compañías y normas legales expresas en Ecuador.

Unidad Monetaria: De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar americano.

Nota: La constructora mencionada ya se encuentra bajo la conversión y bajo las NIIF en el periodo del año 2015.

NOTA No. 3 Disponible

CONSTRUMARZAVEL CIA. LTDA., refleja solo el capital que es de \$ 400,00 Dólares Americanos en el 2015.

Bancos 400.00

Capital 400,00

NOTA No. 4 Inversiones

2014 Accionistas

Velarde Guerron Diana Carolina 50.00

Velarde Guerron Nataly Gabriela 350.00

Nota No. 5 Deudores

Al momento **CONSTRUMARZAVEL CIA. LTDA.**, no cuenta con Clientes deudores.

NOTA No. 7 Propiedades, Planta y Equipos

Los equipos que posee la compañía **CONSTRUMARZAVEL CIA. LTDA.**, al finalizar el periodo 2015 fue de:

Muebles y Enceres \$830.00

Equipo de Computación \$ 640.00

Depreciación Acumulada -\$ 296.33

NOTA No. 13 Cuentas por Pagar

Al momento **CONSTRUMARZAVEL CIA. LTDA.**, cuenta con deudas hacia proveedores.

Por un valor de \$ 7858.61

NOTA No. 16 Patrimonio

La Compañía tiene:

Capital Suscrito y Pagado de \$400.00

Velarde Guerron Nataly Gabriela

C.C. 210044146-4

REPRESENTANTE LEGAL

Velarde Guerron Diana Carolina

C.C. 210063983-6

PRESIDENTE